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Στην Ελλάδα είναι ένας δρόμος που οδηγεί σε ένα 
νησί
/ Γενικά Θέματα

Το σημείο όπου μπορείς να διασχίσεις τη θάλασσα με το αυτοκίνητο.

Κεντρική φωτογραφία: Στάθης Κουτσιαύτης

Η Ελλάδα είναι μια χώρα, η οποία συνδυάζει άπλετα σημεία φυσικής ομορφιάς, από 
τα κυκλαδίτικα νησιά με τα άγονα εδάφη και τις μαγευτικές παραλίες, μέχρι τις 
ορεινές σειρές που δεσπόζουν μεγαλοπρεπώς πάνω από το ηπειρωτικό έδαφος και 
χαρίζουν θέες απαράμιλλου κάλλους σε όσους έχουν το θάρρος να κατακτήσουν 
τις κορυφές τους.

Κι όμως, ακόμη και οι πιο φανατικοί φυσιολάτρες και φανς της περιπέτειας 
ανακαλύπτουν συνεχώς ότι η χώρα κρύβει διαδρομές και τοπία που δύσκολα 
μπορεί να φανταστεί κανείς πως βρίσκονται εντός των συνόρων της.
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Μία από αυτές τις διαδρομές βρίσκεται σε μια άγνωστη στο ευρύ κοινό πλευρά 
της χώρας, οδηγώντας σε έναν τόπο που έχει χαρακτηριστεί η «Πολυνησία της 
Ελλάδας».

Πρόκειται για τον δρόμο που ενώνει την Κορωνησία, ένα μικρό ψαροχώρι μόλις 
167 κατοίκων, με την Ήπειρο, με την διαδρομή να εντυπωσιάζει τον κάθε 
διερχόμενο οδηγό και επισκέπτη,αφού μοιάζει σαν να αιωρείται πάνω από τη 
θάλασσα, γίνοντας «ένα» με τα νερά της περιοχής.

Η στενή λωρίδα ασφαλτοστρωμένης γης, μήκους 6,5 χιλιομέτρων, χωρίζει τις 
λιμνοθάλασσες Λογαρού και Τσουκαλιό στον Αμβρακικό κόλπο και προσφέρει 
στους οδηγούς μια ανεπανάληπτη εμπειρία, καθώς η αίσθηση είναι πως κινούνται 
κυριολεκτικά στην επιφάνεια της θάλασσας.

Η διαδρομή, που βρίσκεται περίπου 25 χιλιόμετρα από την πόλη της Άρτας, 
συνοδεύεται από μικρές νησίδες διάσπαρτες στο θαλασσινό τοπίο, οι οποίες, 
σύμφωνα με τοπικό θρύλο, κάποτε ήταν ενωμένες και θύμιζαν γλώσσες άμμου που 
αναδυόταν από το νερό.

Η ίδια η Κορωνησία αποτελεί έναν ιδιαίτερο προορισμό, με το γραφικό χωριό, να 
είναι γνωστό για τον Όσιο Ονούφριο, ο οποίος μόνασε στο μοναστήρι του 
«Γενεθλίου της Θεοτόκου», άλλα και για τη σημαντική περιβαλλοντική αξία του, 
καθώς στη λιμνοθάλασσα Τσουκαλιό φωλιάζουν περίπου 35 ζευγάρια 
αργυροπελεκάνων, ενός σπάνιου και απειλούμενου είδους που αποτελεί στολίδι της 
τοπικής βιοποικιλότητας.

Η παράδοση έχει επίσης τον δικό της ρόλο στην περιοχή, με πιο χαρακτηριστική 
τη γιορτή της σαρδέλας, που διοργανώνεται κάθε χρόνο το δεύτερο 
δεκαπενθήμερο του Αυγούστου.

Κατά τη διάρκεια αυτής της γιορτής, οι επισκέπτες μπορούν να δοκιμάσουν τοπικά 
εδέσματα με πρωταγωνιστή τη σαρδέλα, μαγειρεμένη με διάφορους τρόπους, ενώ 
οι εορταστικές εκδηλώσεις συμπληρώνονται με παραδοσιακούς χορούς και 
μουσική.
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